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ATA DA PRIMEIRA (P) SESSÃO ORDINÁRIA DA ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 18' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES-PIAUÍ, REALIZADA DIA 18 DE 
FEVEREIRO DE 2024, REGISTRADO SISTEMA DE APOIO AO PROCESSO LEGISLATIVO- SAPL. 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, (18/02/2025), às 10:00 horas, terça-feira, 
nesta cidade de Simões, Estado do Piauí, no Auditório da Câmara Edificio Almir Pereira Feitosa, localizado na 
rua Manoel Elpídio de Carvalho, 84, Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix Filho, realizou-se a primeira(la) 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Simões do Piauí, transmitido pela rádio veredas FM, TV Câmara, 
Facebook, Instagram, registrado também no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo-SAPL. A Sessão foi 
presidida pela Vereadora MARIA DAS GRAÇAS XAVIER CARVALHO/ PSD -PRESIDENTE, 1° 
SECRETARIO: VEREADOR FRANKLIN WILKER DE CARVALHO E SILVA /MDB. Secretariada foi 
procedida a leitura da lista de chamada e registrou-se a presença dos vereadores: TARCISIO ALVES 
CARVALHO/MDB, VALDINEY JOAQUIM DA SILVA/MDB, ENÉAS LIMA DIAS/ MDB, CLEDILMA 
ALENCAR TERTULIANO/PSD, MARCIA MELLÂNIA DA SILVEIRA MORAIS/PSD, LUCIANO 
CÉSAR DE SOUSA CARVALHO/PSD e ELISMAR CORDEIRO NUNES / PSD. Nesta primeira Sessão 
registrou-se também a presença Prefeito Municipal Magno Dantas e Vice-Prefeito Josse, para transmitirem a sua 
mensagem. Achando- se em Número Regimental, "Em Nome de Deus" a senhora presidente declarou aberto os 
trabalhos da presente sessão. Primeira parte —EXPEDIENTE DO DIA: Leitura dos seguintes expedientes: 
Oficio n° 365/2024, 30/10/24, PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES encaminhando balancetes do 
município referente ao mês de outubro de 2024. autor: José Wilson Carvalho, recebidos por esta Casa dia 09 de 
janeiro de 2025; oficio gabinete do prefeito n° 025, 23 de janeiro de 2025, E MENSAGEM, encaminhando 
PROJETO DE LEI N° 001/2025-DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DA PESSOA 
IDOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; oficio gabinete prefeito n° 046, 12 de fevereiro, encaminhando 
PROJETO DE LEI N° 002 -ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 765/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
oficio gabinete prefeito n° 047, 12 de fevereiro, encaminhando PROJETO DE LEI N° 003 -DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE REAJUSTES SALARIAL PARA PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; oficio gabinete prefeito n° 048, 12 de fevereiro, 
encaminhando PROJETO DE LEI N° 004 -DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL 
PARA SERVIDORES MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; oficio gabinete prefeito n° 049, 12 
de fevereiro, encaminhando PROJETO DE LEI N° 005 -DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE 
REQUISIÇÕES DE PEQUENO VALOR (RPV) DECORRENTES DE DECISÃO JUDICIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; oficio Gabinete do prefeito n° 051, 18/02/25 indicando o Vereador Luciano César, como 
Líder do Governo junto a esta Casa Legislativa; oficios da presidente da Câmara aos presidentes das comissões 
permanentes, encaminhando os projetos de leis n°s 001, 002, 003, 004 e 005, para parecer; Requerimentos n's 
01, 02, de autoria da vereadora Cledilma Alencar, requerem ao prefeito Magno Dantas - a construção de um 
posto de saúde na vila do Azulão, adaptando-o ao um grupo escolar já existente, que encontra-se desativado; 
e aquisição de uma ambulância para o povoado curralinho e regiões vizinhas; Leitura dos Requerimentos n's 
03, 04, 05 e 06, de autoria do vereador Tarcísio Alves requerem ao prefeito Magno Dantas, um barreiro no 
Povoado Serra dos Cláudios; uma lombada transversal em frente a subestação; um vigia no cemitério São 
João Batista; e reparo na ladeira da região do Pé da Pedra; Leitura dos Requerimentos n° 07,08 e 09, de 
autoria do vereador Luciano César requerem ao prefeito, Construção de seis mirantes da Serra do Bom Jardim 
até a Serra do Azulão; Reforma e ampliação da Praça José Antônio Lopes (Praça do Abrigo);Apoio as 
mulheres empreendedoras e placa de honra ao mérito por se destacar em nosso município; Leitura da 
Indicação n° 01/2025, vereador Luciano César, indica ao prefeito, criação de Bolsa Municipal de Apoio aos 
Acadêmicos de Baixa Renda; Leitura do Requerimento n° 010, vereador Eneas Lima requerendo ao prefeito 
municipal — criação de um centro de proteção, castração e cuidados aos animais em situação de abandono, 
especificamente para cães e gatos. Em seguida a presidente facultou a palavra para o prefeito Magno Dantas 
que manifestou a sua mensagem na abertura dos trabalhos legislativos expressando louvores e agradecimento a 
Deus, por conceder o dom da vida, de estarem juntos celebrando a abertura dos Trabalhos desta Colenda Casa 
Legislativa, rumo ao Quadriênio 2025 — 2028, de maneira harmoniosa entre os Poderes; E continuou: "ao tomar 
posse como Prefeito eleito de Simões, juntamente com o Vice-prefeito Josimar Gomes dos Reis — Josse de 

Belinho, tomaram as providências de nomearem os assessores, para trabalharem tanto na zona urbana como na 

zona rural, dando suporte para o bom funcionamento da máquina administrativa. Cada um em sua área está 
atuando da melhor maneira possível para que Simões siga no caminho do desenvolvimento". Falou de uma 

gestão voltada para os interesses da população, estão e continuarão buscando convênios, parcerias com o Poder 
Público na esfera Estadual e Federal, e iniciativa privada com projetos e ações estruturantes, que gerem emprego, 
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renda e qualidade de vida para povo, unidos, e o apoio do Poder Legislativo. E a gestão não medirá esforços de 
buscar recursos para implementações das metas estabelecidas no nosso Plano de Governo 2025 a 2028. É 
conhecedor da posição política dos Vereadores, os que foram eleitos pela oposição, defenderão a bandeira 
política partidária, mas, serão sábios em apoiar projetos voltados para o bem estar do povo e o desenvolvimento 
de nossa terra. Aos Vereadores da situação, e correligionários, conta com o apoio e a defesa incansável de cada 
um; Por fim, mais uma vez pediu ao Deus Altíssimo, que conceda ricas bençãos de sabedoria, humildade para 
todos, na busca de uma melhor qualidade de vida os munícipes de todas as faixas etárias, da criança a pessoa da 
terceira idade. Agradeceu a todos os presentes e ouvintes; e na ocasião listou as principais ações de maior 
relevância já em execução ou serem executadas no decorrer da gestão: na saúde, renovou convênios, na educação 
projeto climatização em todas as salas de aulas; com relação aos professores, disse: "estiveram em reunião com 
o Sindicato que os representa e o diálogo se desenrolou de maneira ordeira e respeitosa. Na oportunidade 
chegaram ao consenso do aumento à cima do piso do Magistério, que o Ministério da Educação estabeleceu em 
seis vírgula vinte e sete por cento (6,27%) e, conjuntamente, chegamos ao acordo do aumento de sete por cento 
(7%), aumento esse que também incide nas VPNI's com também sete por cento 7% de aumento"; Nossa frota 
de ônibus escolares do municipal foi revisada, definição de rotas, compromisso em não deixar nenhuma aluno 
fora das rotas, caso aconteça, devem comunicar a direção da escola para as providências; falou também de outros 
beneficios das secretarias municipais e finalizou desejando bênçãos de Deus para todos os gestores. Em seguida 
o vice-prefeito Josse, também fez a sua mensagem reafirmando o compromisso de trabalhar pelo município; na 
sequência a presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos: A VEREADORA MÁRCIA MELLÂNIA 
iniciou o seu discurso saudando a todos os membros presentes e ouvintes e internautas e enfatizou ser uma honra 
e responsabilidade iniciar aos trabalhos, ciclo importante para o município, oportunidade de construírem um 
futuro melhor para todos. A Casa legislativa é composta por representantes escolhidos pelo povo com a missão 
de atuar com seriedade, transparência e compromisso. E falou:" O trabalho legislativo não é isolado, mas sim 
uma construção coletiva, que depende da colaboração e do diálogo entre todos os parlamentares, governo e 
sociedade civil. Ao abrirmos os trabalhos hoje, renovamos o compromisso de trabalhar com ética, dedicação e 
respeito aos princípios que norteiam a nossa democracia. O povo nos confiou a responsabilidade de zelar pelo 
bem comum, e é essa confiança que nos motiva a agir com compromisso e senso de justiça." E acrescentou que 
terão desafios complexos e urgentes, que exigirão atenção e capacidade de encontrar soluções inovadoras e 
eficazes, porém a força do trabalho estará na unidade e na busca incessante pelo bem-estar coletivo. E assume o 
compromisso com entusiasmo, ao lado do Gestor Municipal que tem se mostrado atento e esforçado pela busca 
de soluções e melhorias em todos os âmbitos da cidade, os colegas vereadores que hoje apresentaram seus 
requerimentos que são desejos e anseios de todos; falou das visitas pelo município e ouviram as demandas. Na 
oportunidade parabenizou o gestor municipal, pela abertura do diálogo, com a presidente do sindicato 
concedendo um aumento no salário dos professores e servidores municipais; Pela criação de novas pastas que 
serão muito importantes para o desenvolvimento do município entre elas a Secretaria da Mulher que traz um 
reforço pela luta de direitos e igualdade. A secretaria de turismo que vai potencializar as nossas belezas, 
colocando nossa cidade no mapa do turismo; Prefeito pelo pouco tempo de gestão e por ter percorrido o 
município com a missão de zelar por cada habitante dessa terra e acredita no potencial município. Finalizou 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar aqui, com voz ativa nesse espaço de decisão. O VEREADOR 
FRANKLIN CARVALHO, no seu discurso enfatizou sobre este primeiro mandato oportunidade de prestar 
serviço papel do vereador não é só legislar, mas também fiscalizar as obras de 2025 e as que não foram 
fiscalizadas na gestão anterior, compromisso que tem com a sociedade; agradeceu ao superintendente da SAF 
Clebio Coutinho por ter colocado Simões na rota cisternas contemplados com mais de cento e trinta e oito(138), 
é preciso ter olhar para o povo do campo. E que gestões passadas houve desprezo não ter secretário. É importante 
ter visão focar em todo seguimento da sociedade. Comunicou sobre seu trabalho vai convidar todos os colegas 
que desejam participar visita técnica passagem molhada, liga Simões ao Alto Alegre, embora estrutura fisica 
estar nos padrões técnico, porém ficou estreita; vai criar instrumento de comunicação para todo cidadão forma 
anonimato ou não, para sugestões e explicou o funcionamento; relatou fatos a respeito de pessoas que tiveram 
dificuldades de conseguir exames médicos, consultas e fez requerimento com essas pessoas e enfatizou se o 
serviço é para todos porque a dificuldade da disponibilização imediata? É preciso descentralizar forma consultas, 
exames e continuou se é do povo tem que ser para quem precisa. Logo em seguida fez breve levantamento dos 
três projetos sobre RPV; reajuste professores e outros funcionários; e a respeito do projeto de lei RPV, citou 

artigo sobre valor máximo a ser pago trinta mil( 30.000) e continuou ações que a pessoa tem direito quando 
ganha na justiça; e com relação ao projeto de aumento dos professores vai apresentar emenda de sete por cento( 
7%) para dez por cento( 10%) fez justificativa com relação aos índices; e também aos servidores municipais 
terão emenda, acredita que o prefeito com sua sensibilidade possa, ou evita vetar o projeto que vai ser aprovado. 
Esclareceu se for vetado há mecanismos para derrubar o veto e prevalecer o reajuste de dez por cento (10%). 
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Finalizou o seu discurso. O VEREADOR ENEAS LIMA, no seu discurso falou que o objetivo da Casa é buscar 
o melhor para a sociedade, alternativa e recursos para ver município desenvolvendo a responsabilidade do 
vereador não é só se fazer presente, mas legislar para todos sem exceções, irá defender a todos por igual; e 
acrescentou que iniciam esse mandato com mesmos desafios há quatro anos atrás saúde do município precisava 
ser melhorado estado de calamidade, citou o fato mulher grávida não tinha condições de ter parto normal, foi 
marcado duas vezes e não foi realizado; e enfatizou que estão aqui para ajudar a quem precisa; serviços públicos 
são do povo e exigem que chegue ao povo sem distinção; não adianta falar tem que denunciar, o prefeito falou 
de licitação transporte escolar, todos os processos serão fiscalizados, pontuou o vereador Eneas. Falou em 
seguida sobre o seu requerimento o qual foi apresentado na gestão passada e estar reapresentando com relação a 
criação de um centro de proteção, castração e cuidados aos animais em situação de abandono, espec camente 
para cães e gatos, solicitou a atenção do gestor; e na sequência deixou claro não são acusações, são denúncias 
que recebeu e serão apuradas com relação ao gênero alimentício para agricultura familiar, recursos do PNAE 
que é destinado a comprar alimentos para merenda escolar dos alunos com produtos do município e vários 
produtores disseram que estão sendo excluídos desse programa. Apurando o que aconteceu ano passado várias 
pessoas se cadastraram e que nada produzem e que estão vendendo para a prefeitura, isso é uma fraude e que 
irão fiscalizar já denunciou ao tribunal de contas e que irão acompanhar para ter a certeza quem são os produtores 
do município que estão sendo atendidos por esse programa. E finalizou ressaltando que os agricultores enfrentam 
dificuldades no município é importante beneficiar a quem merece, ter mais atenção. O VEREADOR TARCÍSIO 
ALVES, falou sobre seus requerimentos da importância e de grande necessidade; e com relação ao projeto de 
lei a criação do fundo municipal da pessoa idosa vão analisar é importante acrescentar uma técnica enfermagem 
para acompanhar idosos em transferências, internações, casos clínicos; congratulou-se com o discurso do colega 
Eneas; e seguida fez relato de várias reclamações a respeito falta de medicação de uso contínuo no CAPS, 
pacientes, que dependem dessa medicação; e com relação a distribuição de cestas básicas pela secretaria de 
assistência, também, foi procurado por pessoas da comunidade, querendo saber data certo para receber a cesta e 
sugeriu que o ideal que criassem critérios; outra questão que relatou no seu discurso e enfatizou como delicado 
é sobre o saneamento básico dos bairros, todos sofrem, tem que gastarem para esgotarem as fossas, preço alto; e 
falou que irá fazer requerimentos é preciso ter olhar voltado para esses bairros, enquanto se resolve é essencial 
ter cuidado emergencial , e enfatizou é preciso resolver pois o povo estar sofrido; e com relação ao fala do gestor 
sobre as campanhas, dengue, limpeza de ruas, terrenos baldios e na ocasião falou também dos animais soltos, já 
falado pelo colega Eneas, continuou relatando a respeito de instalação de chiqueiros de porcos perímetro urbano, 
entende que é uma oportunidade recursos a mais, porém vê a necessidade de intermediar diálogo com o povo 
para que não percam financeiramente e atende o vizinho evitando o mau cheiro; com relação almoxarifados da 
prefeitura, conhece dois, centro de abastecimento e o que fica ao lado da câmara, que serve para armazenar 
materiais, produtos, e tem conhecimento que há muito tempo é ocupado por pessoas que tem trabalho e 
esclareceu não é contra a pessoas que estar trabalhando, porém é contra a pessoa estar para servir os cuidados de 
uma gestão. E informou que a prefeitura usa metade do espaço e outro é locado. É preciso fazer reforma e que 
se concentre tudo em um só lugar para melhor fiscalizar, atender demandas; sobre a agricultura falou a respeito 
contratação de tratores, destina para serra, sertão, fazer cadastro de necessidades e flui de uma forma imparcial, 
fortalece parcerias; falou ainda da importância calendário vacinas para ovinos e caprinos o forte do município é 
criação de caprinos e ovinos é preciso fortalecer as cadeias proporcionar a qualidade desse alimento. Com relação 
as permutas, fez comentários professores que trabalham no estado e município, e acrescentou fala em nome de 
todos, condição de igualdade, se um serviço pode ser ofertado para um por que não servir para todos? E outra 
discussão no seu discurso foi a respeito de atestados e substituições no município é interessante o diálogo e 
questionou no município não pode e no estado pode. E enfatizou esse é o seu compromisso. Que seja feito justiça. 
A VEREADORA CLEDILMA ALENCAR, fez cumprimentos a todos, parabenizou o prefeito Magno Dantas e 
o vice-prefeito Josse, por serem comunicativos, abertos ao diálogo estão prontos em irem busca de melhoria para 
o nosso Município e ainda pela criação das secretarias e da mulher, que já tem uma bela programação mês março 
dedicado as mulheres do município e a secretaria do turismo que já estar em alinhamento para a criação do 
conselho municipal do turismo, incremento na secretaria de agricultura e desenvolvimento rural, e 
desenvolvimento de ações para criação de galinhas e produção de leite e outros benefícios de novas tecnologias 
e inclui o município na rota do leite; informou também que esteve visitando obras e serviços juntamente com 
prefeito, vice, vereadores , passagem molhadas; recuperação de estradas vicinais; reforma e ampliação da escola 
do Povoado Monte Santo, e que estiveram visitando quase todas as escolas municipais, desejando as boas-vindas 
aos professores, alunos e servidores e ver as demandas; e que o prefeito e o vice estão determinados e 
comprometidos em fazer o melhor para que o município continue se desenvolvendo; informou também estiveram 
no dia seis(06) em Picos acompanhando os gestores, onde o prefeito assinou adesão do município ao programa 
do governo federal em parceria com o do estado e municípios, importante para os pequenos empreendedores que 
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terão taxas de juros baixos e serão beneficiados também os pequenos agricultores da agricultura familiar; e 
informou ainda que dia doze(12) esteve no município representantes do SDR e da caritas para apresentação do 
programa de cisternas, embora não tenha sido convidada a participar do evento, e muitos outros representantes 
de associações tiveram o desejo de participar, o vereador Luciano pediu aparte do seu discurso, dizendo estar 
feliz pelas suas palavras. "E que há pouco tempo falavam em perseguição e questionou como é que vem 
programas de cisternas e nem convidados foram. É petista. O PT que conheceram jamais faria esse tipo de 
trabalho no município". A vereadora Cledilma continuou falando, porém esteve presente porque onde tiver ações 
para o povo estará sempre participando; a respeito de cento e trinta e oito (138) cisternas contempladas pelo 
município de Simões e que as famílias beneficiadas serão definidas pelo comitê gestor, obedecendo critérios. 
Solicitou a senhora presidente da Câmara Maria das Graças quando for escolher o representante do Legislativo 
que todos estejam presentes. Logo em seguida a vereadora fez breve comentários a respeito do projeto de lei 
reajuste professores que merecem cem por cento(100%), porém sabe que temos responsabilidade se o município 
não tem como pagar; falou de convênios; SUS; e de requerimentos de grande necessidade sobre as fossas, como 
já foi falado pelo colega Tarcísio; e na ocasião falou ainda sobre demissão de funcionários da câmara. Tarcísio 
pediu aparte e fez esclarecimentos a respeito. E finalizando o seu discurso relatou sobre a grande necessidade de 
requerimentos de sua autoria apresentados nesta sessão em beneficio da comunidade. O VEREADOR 
VALDINEY JOAQUIM, fez agradecimentos a Deus pelo início trabalhos e disse que é orgulho estar na Casa 
para dar satisfação a sociedade simonense da sua atuação como vereador do município, função de fiscalizar e 
enfatizou quem estiver correto tem o apoio da oposição e quem estiver errado pedem para corrigir, se não 
conseguirem irão denunciar ao ministério público. Em seguida agradeceu a Deus e a todos que confiaram seu 
voto; ano de muito trabalho, além de propor novos projetos para o melhoramento do município irão fiscalizar s 
gestão atual assim como atos da gestão anterior e que estão fazendo levantamento de todas as licitações para 
conferência dos recursos aplicados indevidamente; e continuou início do ano letivo do município não irá aceitar 
o que aconteceu na gestão passada, onde ouviram muitas reclamações de pais de alunos, péssimo estado do 
transporte escolar, absurdo dos gastos e que irão saber como estão sendo transportados os alunos. Na sequência 
fez registro da criação de associação de moradores do Povoado Monte Santo, através de sua iniciativa, Serra 
Maracujá, ressaltando as vantagens quem faz parte da associação, mulher se aposenta com cinquenta e cinco (55) 
anos e homem com sessenta(60) anos e todos os associados tem acesso ao agro amigo, pedirão tratores, 
implementos agrícolas, para quem mora nas serras, reforma e ampliação das casas de farinha, e no sertão poços 
artesianos; agricultura familiar é a base da economia muitas comunidades no município. E acrescentou no seu 
discurso que esteve no Povoado Monte Santo e se deparou com ginásio poliesportivo, total abandono, o que 
comprova o descaso da última gestão; praça pública, porém o prefeito Magno no seu discurso anunciou a 
reforma; e na ocasião solicitou ao prefeito a reforma da praça e ambulância. Finalizou pedindo a Deus proteção 
e sabedoria para fazerem a diferença transformar Simões. O VEREADOR ELISMAR, falou da sua experiência 
na Casa Legislativa, sendo já o quinto (5°) mandato; parabenizou a colega Cledilma pelo discurso; falou aos 
colegas que nesta Casa nunca atrasaram deliberação de projetos sobre os funcionários públicos importante 
votarem para não ter atraso no pagamento; em seguida parabenizou o colega Valdiney pela iniciativa criação da 
associação e relatou sobre as obras do Povoado Monte Santo foram concluídas quando solicitava através de 
requerimentos a partir da gestão do ex-prefeito Edilberto , como passagens molhadas, calçamentos e que o 
povoado sempre foi bem representado pela sua pessoa como representante e anteriormente pelo saudoso ex-
vereador Aluízio Marcelino; e a respeito das demissões de cargos comissionados disse que é normal na política; 
e sobre as cisterna foi divulgado a reunião, pessoas ligaram para ele querendo informações mas não soube 
informar. E enfatizou que todos os representantes são da base do Governo Rafael Fonteles e querem o melhor 
para Simões, porém não aceita quando dizem que Simões esteja abandonado, isso não existe. Simões foi bem 
cuidado. É o mais antigo da Casa, tem bom censo. Parabenizou a presidente pelas suas colocações, assim como, 
todos os presidentes que já passaram pela Casa fizeram boa administração. E frisou o povo de Simões não pode 
ficar prejudicado pelos vereadores na aprovação de projetos com emendas que não tem sentido, esse é o seu 

ponto de vista e finalizou dizendo estão representando o povo de Simões. O VEREADOR LUCIANO CÉSAR, 

falou da boa administração do ex-prefeito Edilberto Abdias, época que na Casa legislativa tinha quatro (4) 

vereadores da oposição tempo que mais trabalharam no município de Simões, colocou o município em dias para 

receber recursos, pois estava inadimplente e continuou dizendo que as críticas são bem vindas da oposição 
quando vem do colega Valdiney e Tarcísio porque os demais faziam parte do nosso governo, e questionou 

"porque não criticaram antes?, tem vereador aqui que passou quatro (4) anos sendo beneficiado pela gestão 

passada e hoje fala perseguição política. Você aumentou seus votos e os nossos vereadores perderam, aumentou 

seus votos porque você tinha máquinas para fazer estrada em sua propriedade, enquanto nós não tínhamos"; e 

continuou o seu discurso desde o ano de 2008 estar nesta Casa e nenhum vereador foi contra aumento 

funcionários do município. O vereador Tarcísio pede aparte, porém não concedeu, só depois da sua fala. Em 
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seguida parabenizou a secretária municipal íris Elaine pelos prêmios no município, transformou a educação de 
Simões, reconhecimento nacional. E quanto a fiscalizar ficassem a vontade. E falou que gerenciou a Casa com 
responsabilidade, quando presidente, digitalizou todos os balancetes desta Casa, órgão penalizado, transparência, 
porém suas contas foram aprovadas. E concluiu agradecendo ao prefeito Magno Dantas pela visita às escolas do 
município e fez apelo para climatizá-las o mais rápido possível. E as críticas transformam em ação para o povo. 
Logo em seguida a senhora presidente concedeu a fala ao vereador Tarcísio que fez referência ao discurso do 
colega vereador Luciano, a respeito da gestão de Edilberto e que o colega deveria falar da gestão Dr. João Batista 
quando os professores ficaram quatro (4) meses sem receberem seus salários. Na sequência a VEREADORA 
PRESIDENTE MARIA DAS GRAÇAS XAVIER, fez o seu discurso, comentou a respeito da demissão dos 
funcionários da Câmara, todo presidente que passou pela Câmara a vinte (20) , trinta(30) anos, praticamente 
eram os mesmo vereadores e permaneceram os funcionários os quais definiam ficar. Encontraram várias 
situações do mais simples ao complexo, porém conseguiram regularizar. "Referiu-se a funcionária citada ela 
sabe, chamou no seu gabinete e pediu para ver como poderia ajudá-la e retornar, porém até o momento não 
retornou". Em seguida fez comentários dizendo que nada foi fácil para ela questionaram a sua idoneidade, falou 
do seu trabalho na eleição levou muito desaforo e continuou" não sou ingrata, sou grata pela oportunidade do 
trabalho que fiz... não sou traidora", foi ameaçada e não anda com baixarias e nem irão ver pois seus pais a 
educaram e tem postura; e continuou falando que chamaram o prefeito sem postura, pessoas que dizem amigos, 
isso chama de covardia. E que vai trabalhar com imparcialidade; decidiu-se posicionar não é contra a gestão e 
vai participar com positividade da administração e com imparcialidade votar no que for certo em beneficio da 
população. Na sequência fez a sua mensagem relatando muitos depositaram a esperança em uma cidade melhor, 
e chegou a hora de proporcionarem a este povo, trabalho renovação e comprometimento, no respeito na 
exigência do bem — estar social e na existência de uma ordem justa, duradoura e segura com políticas digna de 
prover o sustento de seus familiares; e recordou que a função do vereador é legislar, fiscalizar, julgar e denunciar, 
em favor do bem comum e a responsabilidade que foi colocada nas mãos é consequência de um ideal, de uma 
vitória conseguida nas urnas pelo voto da maioria e que somente haverá sociedade justa se houver políticas de 
acolhimento e não de perseguição; somos nove (9) vereadores trabalhando pelo bem do povo de Simões. E 
acrescentou que hoje é uma vereadora independente com a liberdade de apresentar as necessidades do povo. E 
finalizando pedindo a sabedoria de Deus a perceber o melhor e o mais urgente e prioritário para o bem da 
população e corresponderem à missão de governar o município. E se dirigindo ao prefeito Magno quis saber 
quais critérios para as arações de terra, muitas pessoas insatisfeitas; serviços de saúde também, denúncias e fez 
apelo a secretaria de saúde a fazer um trabalho com imparcialidade. Agradeceu a presença de todos. Enfatizou 
sobre a sua postura das suas decisões. Logo em seguida permitiu o tempo de liderança da oposição para o 
vereador Eneas Lima, fez esclarecimentos a respeito cargos em comissão é para quem presidente e prefeito queira 
colocar; e com referência a fala da vereadora Cledilma sobre evento das cisternas pela secretaria agricultura 
familiar, pasta do Deputado Lima e líder Cleivan Coutinho, a qual se referiu como evento da oposição, esclareceu 
que recebeu a recomendação de Cleivan que não era para ele estar presente, pois era só um representante, porém 
como foram convidados pessoas da prefeitura e todos estavam lá e foi avisado para estar presente também; e 
com relação ao vereador Luciano César que fez referência sobre a sua pessoa, enfatizou que ele fosse mais 
honesto; e lembrou que na legislatura passada não teve direito a resposta onde falou que era beneficiado pela 
gestão e hoje falou: aumentou seus votos porque teve assistência da gestão. O vereador Eneas disse que iria 
ensinar ao vereador o segredo como aumentar os votos é cumprir o que prometeu, pagar as contas, ter crédito e 
justificou porque seus votos aumentaram, e também fazer o que os pais ensinaram ter compromisso e repetiu não 
teve direito a resposta e hoje deixava bem claro para que se encerrasse o assunto. E indagou quais benefícios 
recebeu desta gestão, quantos empregos, famílias beneficiadas? Na época tinha bom relacionamento com o 
prefeito e as suas solicitações era benefícios para o povo e a máquina foi na sua propriedade para fazer limpeza, 
tanques peixes, assim como em outras propriedades. Entende -se que seus votos aumentaram porque teve 
trabalho prestado no município. E assim fez esclarecimentos ao povo sobre esta realidade pois nunca existiu 
esquema com o prefeito e com a permissão de Deus estar firme com contas equilibradas. Logo em seguida o 
Vereador Luciano César Líder da situação, fez uso também da palavra expressando a sua alegria na nomeação 

dos secretários e citou algumas secretarias novas ressaltando a sua importância; falou das críticas à secretaria de 
educação, porém recebeu prêmios como reconhecimento nacional do trabalho desenvolvido no município; fez 
comentários sobre o período que mais trabalharam quando teve vereadores da oposição. Em seguida falou:" 
quanto as palavras ditas ao meu respeito espero que pague mesmo, espero que pague, só eu e você sabe o que 

estou te dizendo. Vamos trabalhar pé no chão, rumo ao desenvolvimento prefeito Magno". Finalizou. 

SEGUNDA PARTE ORDEM DO DIA:VOTAÇÃO DOS MEMBROS PARA FORMAÇÃO DAS 

COMISSÕES-ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA, CONFORME ARTIGO 

31, PARÁGRAFOS 10, 2°, 3°, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA -BIÊNIO 2025 A 2026 - 
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VOTAÇÃO NOMINAL COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - 
PRESIDENTE: MÁRCIA MELLÂNIA DA SILVEIRA MORAIS(PSD) VICE- PRESIDENTE: VALDINEY 
JOAQUIM DE CARVALHO (MDB); RELATOR: FRANKLIN WILKER DE CARVALHO E SILVA 
(MDB). COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-
PRESIDENTE: ELISMAR CORDEIRO NUNES (PSD); VICE- PRESIDENTE: LUCIANO CÉSAR DE 
SOUSA CARVALHO (PSD); RELATOR: ENEAS LIMA DIAS (MDB); e COMISSÃO PERMANENTE 
DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA - PRESIDENTE: CLEDILMA ALENCAR TERTULIANO 
(PSD); VICE- PRESIDENTE: TARCÍSIO ALVES CARVALHO (MDB); RELATORA: MÁRCIA 
MELLÂNIA DA SILVEIRA MORAIS (PSD). PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 11 DE MARÇO, 10 
HORAS. E não havendo mais nada a tratar "Em Nome de Deus" a senhora presidente declarou encerrado os 
trabalhos da presente sessão. E para constar mandou que lavrasse a presente ata que após lida e aprovada vai 
assinada pelo Presidente, 1° Secretário e demais vereadores presentes. Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix 
Filho Câmara Municipal de Simões 18 de fevereiro de 2025. Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na 
Sessão: 

Maria das Graças Xavier Carvalho (PSD) 
PRESIDENTE 

Franklin Wilker de Carvalho e Silva(MD 
° SECRETÁRIO 

, 

4)' nea12s Lima Dias(MDB) 

t, ro li 
_jfira".cuo. Itta. 

1/4.1 Márcia1Mellânia da Silveira Mo 

1 Luciano César de Sousa Carvalho (PSD) 

Tarcísio Alves Carvalho (MDB) 
VICE-PRESIDENT 

Valune oaq de C alho (MDB) 
20 SEC ETÁRIO 

ima , 
Elismar Cordeiro Nunes (PSD) 

Cledilma Alencar Tertuliano (PSD) 
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